

πληροφορίες: Γεώργιος Δερδελής, 6948827945  
Τριαντάφυλλος Κουρούκλας, 6945369985

## **Ενημέρωση για την 6η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου**

Συνεδρίασε την Πέμπτη 19/1/2023, στις 09:30 π.μ το διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Παύλου Μελά με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω. Παραθέτουμε συνοπτικά στοιχεία της συζήτησης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες-παρούσες οι:

Γιώργος Δερδελής, Νόπη Βαμβακίδου, Τριαντάφυλλος Κουρούκλας, Ζήνα Κουλουμπατσάνη, Παναγιώτης Σταμίδης (Ενωμένοι Εργαζόμενοι Δήμου Παύλου Μελά) και

Κική Ιωαννίδου, Βασίλης Ουζούνης, Φωτεινή (Τίνα) Σουσουράδα από την Α.Σ.Ε.

Απουσίαζε από τη συνεδρίαση ο Θόδωρος Χειμωνίδης από την Α.Σ.Ε ( *δεν προσήλθε παρότι καλέστηκε*)

### **Τα θέματα της συνεδρίασης**

**1. Θέμα εκτός ημερησίας διάταξης. Τέθηκε από την συναδέλφισσα Γεωργία Ρέκκα, μαγείρισσα στους Παιδικούς Σταθμούς, που παραβρέθηκε στη συνεδρίαση.**

Η συναδέλφισσα κατέθεσε διαμαρτυρία για συνεχείς μετακινήσεις της τα τελευταία 4,5 χρόνια από την αρμόδια αντιδήμαρχο σε διάφορους παιδικούς σταθμούς. Για κάποιες από αυτές επισήμανε ότι πρέπει να πάρει δύο λεωφορεία και να κατεβαίνει π.χ. στο «Βαρδάρη» για την αλλαγή αυτή. Ανέφερε ότι έχει προβλήματα υγείας και ότι είναι πλησίον σύνταξης και ότι αυτές οι μετακινήσεις την ταλαιπωρούν και επιβαρύνουν την υγεία της και ότι δεν γίνονται με την ίδια συχνότητα σε άλλους εργαζόμενους. Έγιναν ερωτήσεις από τα μέλη του Δ.Σ. αν υπάρχουν σχετικές αποφάσεις, αν γίνονται για κάλυψη κενών όπως σε πολλές περιπτώσεις συμβαίνει ή αν γίνονται μεροληπτικά κλπ. Μετά από διαλογική συζήτηση συμφωνήθηκε να αναζητηθούν τα σχετικά έγγραφα για τις μετακινήσεις για περαιτέρω ενημέρωση του Δ.Σ.

Με αφορμή το θέμα αυτό συσχετίστηκε και συζητήθηκε στη συνέχεια το θέμα 6 της ημερησίας διάταξης ώστε αν χρειαστεί να συμπεριληφθεί στο ίδιο ψήφισμα αν απαιτείται.

**2. Θέμα 6. Ψήφισμα κατά των διώξεων συναδέλφων.**

Έγινε η σχετική εισήγηση από τον πρόεδρο Γιώργο Δερδελή με την οποία ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι υπάρχουν συνάδελφοι εργαζόμενοι που δέχονται πιέσεις από μέλη της διοίκησης αλλά και της αντιπολίτευσης για λειτουργία τους έξω από το προβλεπόμενο θεσμικό πλαίσιο εργασίας, προφανώς για να εξυπηρετήσουν ιδιοτελείς σκοπούς τρίτων, επιπλέον δε συκοφαντούνται.

Έγιναν τοποθετήσεις από μέλη του Δ.Σ. που αναφέρθηκαν σε συγκεκριμένες περιπτώσεις που γνωρίζουν. Ενδεικτικά αναφέρθηκε οι περιπτώσεις συναδέλφων στην πολεοδομία, υπηρεσία η οποία είναι ευάλωτη σε διώξεις (πχ από πρώην αντιδήμαρχο), όταν οι εργαζόμενοι δεν δέχονται να παρακάμψουν την προβλεπόμενη νομοθεσία.

Προτάθηκε από τον πρόεδρο η έκδοση ανακοίνωσης και σχετικού ψηφίσματος με παράσταση στο Δ.Σ. αφού λάβουμε λεπτομερέστερη ενημέρωση από τους συναδέλφους.

Αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ

**3. Θέμα 1. Νέες εγγραφές μελών, αποδοχή αιτήσεων.**

Έγινε αποδοχή 18 αιτήσεων εγγραφής στο σύλλογο, νέων συναδελφισσών και συναδέλφων (κυρίως Κ.Φ.Α αλλά και άλλων ειδικοτήτων).

ΟΜΟΦΩΝΑ

**4. Θέμα 2. Διεκδίκηση γάλατος και χορήγησή του και στις νηπιαγωγούς.**

Έγινε ενημέρωση από τον πρόεδρο για επαφή που έγινε με τον Δήμαρχο και τον δικηγόρο του Δήμου για το θέμα του γάλακτος που δεν χορηγήθηκε (4 μήνες). Είμαστε σε αναμονή σχετικής απάντησης από τον Δήμαρχο για την δυνατότητα ή όχι πληρωμής του σε χρήμα.

Το Δ.Σ. του συλλόγου τονίζει ότι το γάλα είναι Μ.Α.Π και άρα δεν πρέπει να υπάρχουν κολλήματα στην χορήγησή του.

Στο πλαίσιο της ίσης αντιμετώπισης των εργαζομένων θα πρέπει να χορηγείται και στους νηπιαγωγούς όπως και τους νηπιοβρεφοκόμους που κάνουν αντίστοιχη εργασία.

Συμφωνήθηκε να γίνει και σχετικό έγγραφο – ερώτημα προς την ΠΟΕ-ΟΤΑ και αν προκύπτει δικαίως διεκδίκηση να γίνει και δικαστική διεκδίκηση με λήψη απόφασης από το Δ.Σ.

**5. Θέμα 3. Πληρωμή του παράβολου από τους συναδέλφους που κέρδισαν το δικαστήριο σύμφωνα με αυτά που υπέγραψαν.**

Έγινε εισήγηση του θέματος από τον πρόεδρο και ενημέρωση για την καταβολή στην αρμόδια δικηγόρο του προβλεπόμενου παραβόλου από εργαζόμενους που κέρδισαν δικαστική διαμάχη για τα ΜΑΠ, μετά από αίτημά της προς το σύλλογο για σχετική συνδρομή του. Ενημέρωσε επίσης ότι πρέπει να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να καταβληθούν στον σύλλογο από τον δήμο τα δικαστικά έξοδα που επιδικάστηκαν από την απόφαση του δικαστηρίου.

Με αφορμή αυτό το ζήτημα συζητήθηκε και το θέμα της ύπαρξης ενός ανεξόφλητου τιμολογίου που εκδόθηκε από δικηγόρο προς το σύλλογο για εργασιακό θέμα. Το τιμολόγιο εκδόθηκε μετά την εκλογές του Απριλίου του 2022 και εν αγνοία της νέας διοίκησης του συλλόγου.

Τα μέλη της ΑΣΕ (Ουζούνης, Ιωαννίδου) έκαναν αόριστες αναφορές σε αυτό, υποστηρίζοντας ότι ενημέρωσαν το νυν διοικητικό συμβούλιο, κάτι που δεν ισχύει, αφού ποτέ δεν εμφανίστηκε το τιμολόγιο όπως προκύπτει και από τα πρακτικά των συνεδριάσεων.

Ο πρόεδρος ζήτησε έστω και την τελευταία στιγμή να κατατεθεί στο ΔΣ το τιμολόγιο και στοιχεία για ενημέρωσή του. Κάτι τέτοιο δεν έγινε εκθέτοντας την απελοθούσα διοίκηση.

**6. Θέμα 7. Ενημέρωση για Επιτροπή Υγείας και Ασφάλειας Εργαζομένων**

Έγινε ενημέρωση ότι την Δευτέρα 23/1/2023 προγραμματίστηκε συνάντηση για τον ορισμό της Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων.

**7. Θέμα 4. Οικονομική στήριξη συναδέλφου.**

Έγινε ενημέρωση και συζήτηση για την οικονομική ενίσχυση συναδέλφου (Γιώργου Αλμπάνη). Το θέμα εισηγήθηκε το μέλος του ΔΣ Παναγιώτης Σταμίδης. Ενημέρωσε ότι ο συνάδελφος έχει σοβαρό πρόβλημα υγείας λόγω covid και είναι ο μόνος στον οποίο δόθηκε νέα παράταση μη επιστροφής στην εργασία λόγω του σοβαρού προβλήματος υγείας. Κάτι τέτοιο δεν συνέβη με κανέναν άλλο συνάδελφο με αντίστοιχο πρόβλημα.

Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η οικονομική του ενίσχυση με 500 €, ως μια συμβολική συνδρομή στην αντιμετώπιση των δαπανών της θεραπείας του.

**8. Θέμα 8. Ενημέρωση υπαλλήλων για τη βαθμολογική τους κατάσταση. Τέθηκε προς συζήτηση μετά από αίτημα του συναδέλφου Δημήτρη Μπομπίτη.**

Σύμφωνα με το αίτημα του συναδέλφου υπάρχει αδικαιολόγητη καθυστέρηση από την αρμόδια

υπηρεσία – από το 2019- στην ενημέρωση της βαθμολογικής κατάστασης των εργαζομένων.

Η ενημέρωση που είχαμε από το Τμήμα Μητρώων και Διαδικασιών Προσωπικού, ήταν ότι υπάρχει αντικειμενική αδυναμία ανταπόκρισης του λόγω έλλειψης προσωπικού και προφανώς δεν υπάρχει καμία σκοπιμότητα. Το ΔΣ αποφάσισε να ζητήσει να γίνει προσπάθεια για εύρεση σύντομα κάποια λύση.

#### **9. Θέμα 5. Εκδήλωση του συλλόγου και ετήσιος οικονομικός απολογισμός**

Έγινε ενημέρωση και συζήτηση για την οργάνωση της εκδήλωσης - συνεστίασης του συλλόγου.

Μετά από διαλογική συζήτηση και κατάθεση διαφόρων απόψεων αποφασίστηκε η εκδήλωση να γίνει σε κλειστό χώρο στο δεύτερο δεκαπενθήμερο του Φλεβάρη, καθώς αυτό έχει περισσότερα πλεονεκτήματα από την οργάνωση της εκδήλωσης σε χώρο του δήμου. Τέτοιος χώρος δεν υπάρχει στο δήμο που να καλύπτει τις οργανωτικές απαιτήσεις.

Η απόφαση λήφθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ, με εξαίρεση την επιλογή του κλειστού χώρου που αποφασίστηκε κατά κατά πλειοψηφία (7-1). Μειοψήφησε το μέλος του Δ.Σ. Φωτεινή Σουσουράδα που υποστήριξε την επιλογή εξωτερικού χώρου.

Η Γενική Απολογιστική συνέλευση θα γίνει σε ξεχωριστή ημερομηνία και σε χώρο που θα ανακοινωθούν το προσεχές διάστημα. Θα περιλαμβάνει ως κύριο θέμα τον ετήσιο οικονομικό απολογισμό του συλλόγου.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

**Ο Πρόεδρος  
Γεώργιος Δερδελής**



**Ο Γ. Γραμματέας  
Τριαντάφυλλος Κουρούκλας**